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Posėdis įvyko 2022 m. vasario 3 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 45 min.  
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė (iki 10 
val. 30 min.), Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė (iki 9 val. 5 min.), 
Paulius Rojus, Saulius Simė, Eugenijus Simutis, Vaidas Šimaitis, Renata Štombergienė (nuo 9 val. 
5 min.), Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos narys Julius Tomas Žulkus.  
Kviestieji asmenys: Milda Gedvilienė, Palangos miesto savivaldybės visuomenės 

sveikatos biuro direktorė, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vyriausioji specialistė, Akvilė Kilijonienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Aušra Kedienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Irma Babičaitė-Kučinskienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja, Elena Kuznecova, Palangos miesto savivaldybės 
tarybos narė, Kontrolės komiteto pirmininkė, Jolanta Mažrimė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Kultūros skyriaus vyriausioji specialistė, Vita Petrauskienė, Palangos kultūros ir 
jaunimo centro direktorė, Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Laima Valužienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja. 

 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 33-iojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, kad Tarybos narys Julius Tomas Žulkus pranešė apie nedalyvavimą 

posėdyje, o Tarybos narė Renata Štombergienė vėluoja prisijungti į posėdį. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 33-iojo posėdžio darbotvarkę įtraukta 30 klausimų. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės.  
Svetlana Grigorian siūlė atidėti 24 darbotvarkės klausimo (Dėl Palangos miesto 

savivaldybės administracijos ir biudžetinių kultūros įstaigų 2022 m. renginių sąrašų patvirtinimo) 
svarstymą ir po susitikimo su Šventosios bendruomene pakoreguoti jį įtraukiant pasiūlymus dėl 
kultūros renginių Šventojoje.  
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Dainius Želvys siūlė išbraukti iš darbotvarkės 29 klausimą (Dėl Palangos miesto 
bendrojo plano koregavimo, nustatant prioritetines savivaldybės infrastruktūros plėtros teritorijas, 
koncepcijos patvirtinimo), kadangi jame esama neatitikimų. Kuriuos reikia koreguoti. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Svetlanos Grigorian pasiūlymą išbraukti 24 
darbotvarkės klausimą. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 2 (Svetlana Grigorian, Eugenijus Simutis), prieš – 15 , susilaikė – 2 

(Darius Kubilius, Justas Žulkus).  
Pasiūlymui nepritarta.  
Meras teikė balsavimui Dainiaus Želvio pasiūlymą išbraukti 29 darbotvarkės klausimą.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 16 , prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis).  
Pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės 

tvirtinimo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios darbotvarkės 

klausimų svarstymu. 
Sondra Kulikauskienė informavo, kad nusišalins nuo 25 (Dėl skaidrios asmens 

sveikatos priežiūros įstaigos vardo suteikimo) darbotvarkės klausimo svarstymo, nes sprendimo 
projektas susijęs su jos įmone konkuruojančia įmone.  

Arvydas Dočkus pranešė, kad nedalyvaus 21 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
biudžeto lėšomis remiamų sporto projektų ir aukšto meistriškumo sporto programų finansavimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo) darbotvarkės klausimo svarstyme. 

Elena Kuznevova pagarsino, kad nusišalina nuo 26 (Dėl sutikimo priimti dovanojamo 
žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 2501/0033:339, Palangoje, dalį) ir 27 (Dėl sutikimo priimti 
dovanojamo žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 2501/0033:365, Palangoje, dalį) darbotvarkės 
klausimų svarstymo, nes jie susiję su gatve, kurioje ji gyvena.  

Gediminas Gečas informavo, kad nedalyvaus 11 (Dėl sutikimo priimti valstybės 
materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto 
savivaldybės viešajai bibliotekai) ir 12 (Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą 
Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai 
bibliotekai) klausimų svarstyme, nes jie susiję su jo artimųjų darbovietėmis.  

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui minėtų Tarybos narių nusišalinimus nuo 
darbotvarkės klausimų svarstymo. 

Tarybos narių bendru sutarimu Tarybos narių nusišalinimai buvo priimti. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Elena Kuznecova perskaitė Tarybos narių Elenos Kuznecovos, Domininko Jurevičiaus 

ir Renatos Štombergienės 2022 m. vasario 3 d. pareiškimą dėl naujos opozicinės frakcijos „Vardan 
Palangos ir Lietuvos“ įkūrimo ir Kontrolės komiteto, Antikorupcijos ir Etikos komisijų pirmininkų 
skyrimo (pridedama prie rengimo medžiagos).  

Svetlana Grigorian prašė pakomentuoti, kaip numatoma spręsti situaciją dėl Molo g., 
nes ten gyvenantys asmenys neturi privažiavimo ir į savo gyvenamąją vietą gali patekti tik 
pėstiesiems, dviratininkams ir neįgaliesiems skirta atkarpa Ošupio taku.  

Meras, Administracijos direktorė ir Vaidas Šimaitis pakomentavo situaciją ir pristatė 
numatomus planus dėl Molo g. įrengimo.  

Kadangi pasisakančiųjų daugiau nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė pradėti 
darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 



 

 

3

1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos kultūros ir jaunimo centro 2021 metų 
veiklos ataskaitai. Pranešėja – Vita Petrauskienė.  

Darius Kubilius domėjosi, kas ir yra atsakingas, kad Lietuvos Respublikos vėliava, 
iškelta prie paminklo Jonui Žemaičiui-Vytautui, yra prastos būklės.  

Svetlana Grigorian prašė patikslinti, kiek Palangos kultūros ir jaunimo centro 
darbuotojų kuruoja renginius Šventojoje.  

Eugenijus Simutis teiravosi, kaip numatoma įveiklinti naujai statomą pastatą Jaunimo 
užimtumo ir savanorystės centrą.  

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos 

biuro 2021 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Milda Gedvilienė.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2022 

metų veiklos programos tvirtinimo. Pranešėja – Elena Kuznecova.  
Meras informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo. Pranešėja 

– Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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6. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB 
„Sveikatos uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio, Švietimo, 
kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. 

sprendimo Nr. T2-209 „Dėl Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo 
ir atleidimo nuo jos mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui, 
Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie 
rengimo medžiagos).  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos 
ir finansų komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

tekstinę dalį išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 

dalimi, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 
Pakeisti Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir 

atleidimo nuo jos mokėjimo tvarkos aprašą, patvirtintą Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 
m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-209 „Dėl Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros 
įmokos mokėjimo ir atleidimo nuo jos mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punktu: 

1. Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„2. Sprendimą dėl atleidimo nuo įmokos mokėjimo priima Savivaldybės 

infrastruktūros plėtros organizatorius.“. 
2. Pakeisti 13 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„13. Jei Organizatorius nustato, kad statytojas (vystytojas) atitinka Savivaldybės tarybos 

patvirtintus kriterijus dėl atleidimo nuo įmokos mokėjimo, jis akte nurodo, už kuriuos statinius 
įmoka neskaičiuojama.“. 

3. Pakeisti 14 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„14. Statytojas (vystytojas), pageidaujantis būti atleistas nuo įmokos mokėjimo pagal 

šio sprendimo 2.1.1–2.1.4, 2.2 punktuose nurodytus kriterijus, Organizatoriui turi pateikti 
įsipareigojimo įvykdymo užtikrinimą – besąlyginę ir neatšaukiamą banko, draudimo bendrovės ar 
kitos finansų institucijos išduotą garantiją, kuri būtų ne mažesnė nei apskaičiuotos įmokos dydis 
ir galiotų iki visiško šio sprendimo 2.4 punkte nurodyto įsipareigojimo įvykdymo.“. 

4. Pakeisti 21 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„21. Organizatorius informaciją apie einamųjų metų atleidimus nuo įmokos mokėjimo 

pagal šiuo sprendimu nustatytus kriterijus kiekvienais metais pateikia Savivaldybės infrastruktūros 
plėtros rėmimo programos ataskaitoje.“. 

5. Pripažinti netekusiu galios 18 punktą. 
6. Pripažinti netekusiu galios 19 punktą. 
7. Pripažinti netekusius galios 20 punktą. 
8. Buvusius 21–22 punktus laikyti atitinkamai 18–19 punktais.  
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Šis sprendimas gali būti skundžiamas Regionų apygardos administracinio teismo 
Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių 
bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo gavimo dienos.“. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022–2024 m. strateginio veiklos 

plano patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Eugenijus Simutis teiravosi, kur galėtų susipažinti su tyrimu, kuriuo remiantis 

teigiama, kad Palangos verslininkai teigiamai vertina Palangos pokyčius ir jaučia didelį 
pasitenkinimą jais. Tarybos narys domėjosi, ar sveikatingumo įstaigų ir paslaugų Palangoje yra 
užtektinai, kad būtų galima tai vertinti kaip stiprybę.  

Eugenijus Simutis sakė, kad susilaikys balsuojant dėl šio klausimo, kadangi 
strateginiame plane nėra numatyta priemonių, kurios padėtų pritraukti jaunų specialistų (gydytojų, 
pedagogų) į Palangą.  

Meras informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėja – Ramunė 

Olšauskaitė-Urbonienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto, 

Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvauti projekto „Kraštovaizdžio vertybių 

apsauga ir pritaikymas pažinti (II)“ veikloje „Kelio ženklų projektavimas ir įrengimas saugomose 
teritorijose prie vietinės reikšmės kelių“. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Gediminas Gečas nusišalino nuo sprendimo „Dėl sutikimo priimti valstybės materialųjį 

turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės 
viešajai bibliotekai“ projekto svarstymo.  

11. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės materialųjį turtą Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 
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Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Gediminas Gečas nusišalino nuo sprendimo „Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį 

materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto 
savivaldybės viešajai bibliotekai“ projekto svarstymo. 

12. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Palangos 
miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo. 

Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  
Svetlana Grigorian domėjosi, ar yra pradėtos viešojo pirkimo procedūros dėl gelbėtojų 

paslaugos pirkimo.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui, 

Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė su pasiūlymu (pridedamas prie rengimo medžiagos).  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Statybos ir 

miesto ūkio komiteto pasiūlymo.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: sprendimo projekto 

preambulėje vietoj skaičių ir žodžių „15 straipsnio 2 dalies 3 punktu“  įrašyti skaičius ir žodžius „12 
ir 14 straipsniais“ bei sprendimo projekto 1 punkte išbraukti žodį „neatlygintinai“. 
 

14. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės būsto nuomos sąlygų pakeitimo. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 
apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022 metų užimtumo didinimo 

programos patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  
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Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2021 metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Reda 
Kairienė.  

Eugenijus Simutis domėjosi dėl ąžuoliukų kainos.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl pritarimo partnerystės sutarčiai. Pranešėja – Reda Kairienė.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2008 m. liepos 10 d. sprendimo Nr. T2-159 „Dėl 

Želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Eugenijus Simutis domėjosi, kokių priemonių numatoma imtis dėl peraugusių topolių, 
kurie kelia grėsmę žmonių ir jų turto saugumui, mieste. 

Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2018 m. rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. T2-164 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė.  

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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20. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. balandžio 1 d. sprendimo Nr. T2-76 „Dėl 
priešmokyklinio ugdymo organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė.  

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Arvydas Dočkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

biudžeto lėšomis remiamų sporto projektų ir aukšto meistriškumo sporto programų finansavimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ projekto svarstymo.  

21. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžeto lėšomis remiamų 
sporto projektų ir aukšto meistriškumo sporto programų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 
Pranešėja – Laima Valužienė.  

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Andrius Bajoras ir Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. T2-14 „Dėl Palangos miesto etninės kultūros plėtros 2020–2023 m. programos 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo 
projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės kultūros bei meno projektų 

paraiškų teikimo ir atrankos konkurso aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Meras informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos ir biudžetinių 

kultūros įstaigų 2022 m. renginių sąrašų patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Grigorian domėjosi, ar po susitikimo su Šventosios bendruomene planuojama 

atsižvelgti į jos pasiūlymus ir pakoreguoti šį Tarybos sprendimą.  
Svetlana Grigorian teiravosi, kokiu būdu Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Kultūros skyrius komunikuoja su Palangos bendruomenėmis.  
Pasisakė Svetlana Grigorian, Dominykas Jurevičius, Saulius Simė, Eugenijus Simutis 

ir Elena Kuznecova.  
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Svetlana Grigorian siūlė kas pusmetį kviesti į Tarybos posėdžius Šventosios seniūną, 
kad jis pristatytų Šventosios problemas ir lūkesčius.  

Meras informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl skaidrios asmens sveikatos 

priežiūros įstaigos vardo suteikimo“ projekto svarstymo.  
25. SVARSTYTA. Dėl skaidrios asmens sveikatos priežiūros įstaigos vardo suteikimo. 

Pranešėja – Irma Babičaitė-Kučinskienė. 
Darius Kubilius domėjosi, kokia nauda ar pasekmės bus gydymo įstaigai suteikus jai 

skaidrios asmens sveikatos priežiūros įstaigos vardą.  
Svetlana Grigorian klausė, kas bus atsakingas ir užtikrins 2.3.2 kriterijaus įvykdymą, t. 

y., kas kontroliuos, kad bus perskaityta ir susipažinta su gauta STT parengta informacija. 
Eugenijus Simutis pagarsino, kad susilaikys balsuojant dėl šio sprendimo projekto, nes, 

jo nuomone, jis yra diskriminacinis kitų gydymo įstaigų Palangoje atžvilgiu. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Svetlana Grigorian, Eugenijus 

Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Sondra Kulikauskienė atsijungė nuo posėdžio  
Elena Kuznecova nusišalino nuo sprendimo „Dėl sutikimo priimti dovanojamo žemės 

sklypo, kurio kadastrinis Nr. 2501/0033:339, Palangoje, dalį“ projekto svarstymo.  
26. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti dovanojamo žemės sklypo, kurio kadastrinis 

Nr. 2501/0033:339, Palangoje, dalį. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Elena Kuznecova nusišalino nuo sprendimo „Dėl sutikimo priimti dovanojamo žemės 

sklypo, kurio kadastrinis Nr. 2501/0033:365, Palangoje, dalį“ projekto svarstymo.  
27. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti dovanojamo žemės sklypo, kurio kadastrinis 

Nr. 2501/0033:365, Palangoje, dalį. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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28. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo K4 rajone 
koncepcijos patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

Darius Kubilius domėjosi dėl tikslingumo naikinti tokį didelį plotą miško. 
Dainius Želvys ir Šarūnas Vaitkus plačiau pakomentavo situaciją dėl miškų kirtimo 

(„išmiškinimo“).  
Darius Kubilius prašė pakomentuoti, kuo remiantis kertamų miškų teritorija Palangos 

miesto bendrajame plane buvo pažymėta kaip degradavusio gamtinio karkaso teritorija.  
Darius Kubilius siūlė nepritarti sprendimo projektui.  
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – 1 (Darius Kubilius), susilaikė –nėra.  
Svetlana Grigorian, Renata Štombergienė ir Bronius Vaitkus nesiregistravo ir 

nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
29. SVARSTYTA. Dėl Laikinų statinių ir prekybos įrenginių vietų išdėstymo 

Palangos mieste specialiojo plano keitimo rengimo pradžios ir planavimo tikslų. Pranešėjas – 
Vytautas Indreika.  

Eugenijus Simutis klausė Administracijos direktorės, kodėl jam neleista dalyvauti 
darbo grupės pateiktiems prašymams dėl reklamos derinimo bei prašymams dėl prekybos ar paslaugų 
teikimo viešose ir privačiose valdose nagrinėti ir išvadoms teikti posėdžiuose, nors Tarybos veiklos 
reglamentas numato teisę Tarybos nariui dalyvauti tokiuose posėdžiuose ir susipažinti su 
informacija.  

Svetlana Grigorian klausė, kodėl Tarybos nariui nebuvo leista dalyvauti darbo grupės 
posėdžiuose ir susipažinti su informacija. 

Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai).  
Renata Štombergienė ir Bronius Vaitkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 33-iojo posėdžio 

pabaigą. 
 
 
 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė 


